

ΣΩΜΑΤΕΙΟ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Χρηματοπιστωτικών & Συναφών Επιχειρήσεων Ν. Αττικής

Διεύθυνση: Πλατεία Μητροπόλεως 10, Αθήνα – τηλέφ: 210 3226621

www.kladiko.blogspot.com

e-mail kladikos@gmail.com – soma33@otenet.gr

Αρ.αποφ. 2592/2008 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

Αθήνα 9 Μάρτη 2023

«Το έγκλημα αυτό δεν θα συγκαλυφθεί, όλων των νεκρών θα γίνουμε φωνή!»

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΝΕΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΡΤΗ

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού χαιρετίζει τους χιλιάδες εργαζόμενους και νέους που πλημμύρισαν την Αθήνα αλλά και δεκάδες πόλεις σε όλη την Ελλάδα με μοναδικό αίτημα να μην τολμήσει κανείς να προσπαθήσει να συγκαλύψει αυτό το έγκλημα και τις τεράστιες ευθύνες όλων των κυβερνήσεων, της Hellenic Train και του ΟΣΕ.

Η μεγάλη συμμετοχή του λαού στην απεργία της Τετάρτης ήταν η καλύτερη απάντηση στο αφήγημα της Κυβέρνησης περί «ανθρώπινου λάθους» και που παρά τις μεθοδεύσεις της με τα εμπόδια που έβαλε στη μετακίνηση δεν κατάφερε να εμποδίσει το λαό να εκφράσει την οργή του συμμετέχοντας μαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση. Ήταν απάντηση όμως και προς όλα εκείνα τα κόμματα που κυβέρνησαν όλα αυτά τα χρόνια και έχουν και αυτοί βάψει τα χέρια τους με αίμα καθώς είναι συνυπεύθυνοι για την κατάσταση στον σιδηρόδρομο. Ήταν η καλύτερη απάντηση σε όσους νομίζουν ότι η νέα γενιά και οι εργαζόμενοι τρώνε «κουτόχορτο» και δεν μπορούν να καταλάβουν όλο αυτό το σχέδιο συγκάλυψης που επιχειρείται αυτές τις μέρες στα ΜΜΕ .

Οργανώνουμε την πάλη μας με τη συμμετοχή μας στο νέο συλλαλητήριο την Κυριακή 12/3/2023 στις 12 στο Σύνταγμα (προσυγκέντρωση στις 11:15 στην παλιά Βουλή) και σε συντονισμό με τα συνδικάτα κλιμακώνουμε με νέα απεργιακή απάντηση λέγοντας ξεκάθαρα ότι όσο και να προσπαθήσουν να φορτώσουν όλες τις ευθύνες στα «ανθρώπινα λάθη» δεν θα μπορέσουν με τίποτα να καλύψουν την πραγματική αιτία και αυτής της τραγωδίας που δεν είναι άλλο από το κέρδος!

Όλοι στο συλλαλητήριο την Κυριακή 12 Μαρτίου στις 12:00 στο Σύνταγμα

**Τώρα η οργή να γίνει ανατροπή,
το έγκλημα αυτό δε θα ξεχαστεί!**